

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	AÑÍA					
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC		EXPEDIENTE	
INGPROYELEC CIA.LTDA.			039102022100	1		705748
NOMBRE COMERCIAL			PROVINCIA		CANTON	PARROQUIA
			CAÑAR		LA TRONCAL	LA TRONCAL
CIUDADELA			BARRIO		CALLE	NÚMERO
ESTERO CAÑAVERAL					JOSE CRESPO Y ANGEL IGLESIAS	13
INTERSECCIÓN/MANZANA	J				CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.					BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA					KM	
REFERENCIA UBICACIÓN LAS VILLAS					CAMINO	
ASILLERO POSTAL				TE	ELEFONO 1	72420463
ORREO ELECTRÓNICO 1 silvanacalle87@gmail.com			TE	ELEFONO 2	72420463	
ORREO ELECTRÓNICO 2 mjct_17@hotmail.com				CI	ELULAR	9390320312
SITIO WEB				F/	ΑX	
DENTIFICACIÓN DEL DOMIC	CILIO LE	GAL				
PROVINCIA CAÑAR			C	ANTON	LA TRONCAL	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL R	EPRESENTAN	ITE LEGAL O	APODE	RADO	
TIPO DE PERSONA	TIPO DE PERSONA PERSONA NATU		JRAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	ELLIDOS Y NOMBRES CARVAJAL TOLE		EDO MARIA JOS	SE .		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDU		CEDULA	EDULA		IDENTIFICACIÓN	0927288233
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL			NACION	NALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	CARGO QUE DESEMPEÑA GERENTE GENE		RAL	PROVIN	ICIA	CAÑAR
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL		12/3/15 12:00 AN	4	CANTO	N	LA TRONCAL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		12/3/13 12.00 AN	3/13 12:00 AW		QUIA	LA TRONCAL
CIUDADELA	IDADELA ESTERO CAÑAN		VERAL	BARRIO		
		JOSÉ BENIGNO ÁNGEL MARÍA I		NÚMER	10	0990320312
INTERSECCIÓN/MANZANA	NTERSECCIÓN/MANZANA J		ULLOIMO	CONJU	NTO	
BLOQUE				EDIFICI	O/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA				KM		
CAMINO				REFER	ENCIA UBICACIÓ	N LAS VILLAS
CORREO ELECTRÓNICO		majos1234@outl	look.es	TELEFO	ONO	072420462

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR

0986083152



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	CUEVAS TORRES ISMAEL		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PASAPORTE	No. DE IDENTIFICACIÓN	4431586
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	. INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	PARAGUAY
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	CAÑAR
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	10/0/15 10:00 AM	CANTON	LA TRONCAL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	12/3/15 12:00 AM	PARROQUIA	LA TRONCAL
CIUDADELA	ESTERO CANAVERAL	BARRIO	
CALLE	JOSE BENIGNO CRESPO Y ANGEL MARIA IGLESIAS	NÚMERO	13
INTERSECCIÓN/MANZANA	J	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	LAS VILLAS
CORREO ELECTRÓNICO	charly.majo.isma@gmail.com	TELEFONO	072423889
		CELULAR	0986220406

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ

Nombre: CARVAJAL TOLEDO MARIA JOSE

Identificación 0927288233

REPRESENTANTE LEGAL